

# Медицина пошла в народ

Выполнено еще одно обещание губернатора В.А. Толоконского

**17 декабря состоялось долгожданное и радостное для жителей поселка Бельска событие - открытие фельдшерско-акушерского пункта.**

Население Бельска составляет 267 человек, в том числе детей – 51 (43 ребенка до 14 лет, 8 подростков), в нетрудоспособном возрасте находятся 119 человек. В 2009 году ФАП в Бельске был закрыт, потому что старое здание было непригодно для дальнейшей эксплуатации. И вот построено новое здание для оказания медицинской помощи жителям села.

За счет средств краевого бюджета осуществлена поставка и монтаж модульного здания ФАПа в Бельске, общая сумма финансовых затрат – более двух миллионов рублей.

Построено светлое, красивое, про-

сторное здание общей площадью 63,75 кв. м. Имеется крыльцо с пандусом, тамбур, комната ожидания, кабинет приема пациентов, процедурный, прививочный кабинет, туалет, аптечный киоск. Здание оснащено комплектом санитарно-технического оборудования, проведено устройство внутренних сетей водоснабжения и канализации с установкой насосной станции, монтаж электрических сетей, автономной системы пожарно-охранной сигнализации.

Получена и установлена медицинская мебель: шкаф для одежды, стол и стулья для медицинского работника, шкаф медицинский металлический, шкаф металлический для хранения инвентаря, вешалка и другое. Установлено медицинское оборудование: кушетка медицинская смотровая, электрокардиограф, гинекологическое кресло, холодильник фармацевтический, облучатель рециркулятор портативный, весы медицинские, весы для новорожденных, ростомер, укладка для оказания скорой

медицинской помощи, набор акушерский для оказания скорой медицинской помощи в сумке.

Принят на работу фельдшер Юрий Иванович Васильев, прибывший в наш район по объявлению, которое он увидел в бегущей строке на телеканале «Енисей». Жители радушно встретили нового фельдшера, а ему, в свою очередь, понравился поселок на красивейшем берегу реки Ангары и новое, оснащенное по всем требованиям и стандартам, место работы.

Открытие ФАПа приблизило возможность получения медицинской помощи жителям поселка Бельска и повысить ее доступность и качество.

**Людмила ШИШКИНА,**  
зам. гл. врача Мотыгинской РБ



Ю.И. Васильев беседует с жителями Бельска

